
 

 

Strengthening Teaching Competences 
in Higher Education 
in Natural and Mathematical Sciences 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TeComp meeting evaluation 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Strengthening Teaching Competences 
in Higher Education 
in Natural and Mathematical Sciences 

 

 

 
 

Project acronym: TeComp 

Project full title: 
Strengthening Teaching Competences in Higher Education 

in Natural and Mathematical Sciences 

Project No: 598434-EPP-1-2018-1-RS-EPPKA2-CBHE-JP 

Number of grant 

contracts 

2018-2467/001-001 

Web address of project www.tecomp.ni.ac.rs  

Funding Scheme: Erasmus+ 

Coordinator Institution: University of Nis 

Coordinator: Prof. dr Jelena Ignjatović 

Project duration: 15.11.2018. – 14.11.2022 

Work package: WP7   

Lead organization of  

WP7: 

University of Nis  

Activities 7.2 and 7.3 Organising  CMT and LCT meetings 

Version of the document:  

Status: Final 

  

Dissemination level:  International 

 

 

                                                                       Moderator: 

                                                                       Jelena Ignjatović 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.tecomp.ni.ac.rs/


 

 

Strengthening Teaching Competences 
in Higher Education 
in Natural and Mathematical Sciences 

 

 

 
 

KICK-OFF MEETING EVALUATION BY THE PARTICIPANTS 

 

Summary of the Participant Feedback Form (to be filled by host institution) 

 

Event date: 15th-17th January, 2019 

Event venue: Nis 

Host institution: University of Nis 

Name and surname of the evaluator: Jelena Ignjatovic 

 

Results to be filled by organisers based on the evaluation results. 

 Please note: insert only the overall percentage of all feedback forms received (e.g. participants total 

number = 37; 25 of them were most satisfied and 12 of them satisfied – on average, 67.6% filled in the 

column very satisfied for most questions, while 32.4% were satisfied). 

 Most 

satisfied 

Satisfied Moderately 

satisfied 

Rather 

dissatisfied 

Not satisfied, 

at all 

The event administration: 91% 9% 0 0 0 

The structure of the programme: 82% 18% 0 0 0 

The venue and facilities: 82% 14% 4% 0 0 

The presentations : 86% 14% 0 0 0 

The discussions: 82% 18% 0 0 0 

 

 Strongly 

agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

disagree 

The information I got was of immediate help 

to me. 

73% 23% 4% 0 0 

This event covered to a very high extent the 

topics I have expected. 

68% 27% 5% 0 0 

I enjoyed the cooperation and interaction with 

the other participants. 

86% 14% 0 0 0 
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STRENGTHS AND LIMITATIONS OF THE EVENT 

 

The overall percentage of participants with prior experience of similar events: 

 

Prior Experience of Similar Events – Overall % 86% - YES; 14% - NO 

 

THE RECEIVED COMMENTS OF THE PARTICIPANTS 

 

Strengths of the event and 

contributions or activities 

enjoyed by participants 

• Everything was very well organized and implemented. 

• I enjoyed in everything, because this is new field for me.  

• I will gain new knowledge and skills through this project. 

• Presentations, discussions were very useful and social evening has 
passed wonderful. 

• Very well prepared in advance. 

• Good atmosphere, a lot of understanding among partners 

• Good presentation of all partners. 

• The event was very well organised in accordance to time and 
chosen topics. I enjoy the social events, too. 

• Meeting other partners, listening to expertise of other institutions 

• Well organised event. 

• Well organised event. Kind people, ready to help any time. 

• A very good conference of the TeComp leader. Very clear, well 
presented.  She directed all very well. 

• The presentation of the team leader was perfect – clear and 
usefull. 

Suggestions for the 

improvement:  

• Duration of presentation could be limited when a delegate 
present. 

• This meeting should be organised within more than two/three 
days. 

• Time planning. 

• Extra day to cover all topics.  

• There are a lot of information that I got during the meeting. 

• Some materials could have been given before the meeting. 

• Short time for discussing such amount of information. 

• The event was well organised, I do not have anything to say for the 
improvement. 

Any further comments: • Hope to have often events organised like this. Good luck! 

• A very nice event with good atmosphere, good for team 

• building! Congratulations! 

• Congratulations for organisation and preparation the meeting. 
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LCT MEETING EVALUATION BY THE PARTICIPANTS 

 

Summary of the Participant Feedback Form (to be filled by host institution) 

 

Event date: 11th-13th July, 2019 

Event venue: Belgrade 

Host institution: University of Belgrade 

Name and surname of the evaluator: Jelena Ignjatovic 

 

Results to be filled by organisers based on the evaluation results. 

 Please note:  

Total number of participants = 9; 7 of them were most satisfied and 2 of them satisfied – on average, 

77.78% filled in the column very satisfied for most questions, while 22.22% were satisfied). 

 Most 

satisfied 

Satisfied Moderately 

satisfied 

Rather 

dissatisfied 

Not satisfied, 

at all 

The event administration: 100% 0 0 0 0 

The structure of the programme: 78% 11% 11% 0 0 

The venue and facilities: 67% 22% 11% 0 0 

The presentations: 89% 11% 0 0 0 

The discussions: 89% 11% 0 0 0 

 

 Strongly 

agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

disagree 

The information I got was of immediate help 

to me. 

67% 11% 11% 0 0 

This event covered to a very high extent the 

topics I have expected. 

67% 22% 11% 0 0 

I enjoyed the cooperation and interaction with 

the other participants. 

78% 22% 0 0 0 
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STRENGTHS AND LIMITATIONS OF THE EVENT 

 

The overall percentage of participants with prior experience of similar events: 

 

Prior Experience of Similar Events – Overall % 89% - YES; 11% - NO 

 

THE RECEIVED COMMENTS OF THE PARTICIPANTS 

 

Strengths of the event and 

contributions or activities 

enjoyed by participants 

• Meeting other colleagues and experience exchange in knowledge, visits 
at some laboratories.  

• Visits to the laboratory as well as botanic garden.  
• All contributions were interesting and useful.  
• I also try to support the discussion with personal talks and expressing 

opinions. 

•   Visit to the botanic garden. 

• I liked botanic garden very much. 

• Botanic garden. 

• Botanic garden is fantastic. 
 

Suggestions for the 

improvement: 

• The meeting was absolutely acceptable. There were no so 
importance mistakes and lacks. Only contributors did not take into 
account time limitation for presentation. 

• Better adherence on time schedule. 

• More space for discussion activities. 

• Everything was as I expected, very convenient for me. 

• Presentations should be limited, the authors should be warned to 
be strictly in adopted time. 

• May be the schedule was too heavy and more social evenings 
could have been organized. 

• Stick to the Agenda/shorter presentations. 
 

Any further comments: 

• All the people were very friendly. I really enjoyed their company.  

• No other comments. I thank you for the good time and excellent 
experience exchanged.  

• I was enjoying the meeting. Thank you!  

• We expected better organization of activities.  

• I hope to have the other activities of this quality.  
•  
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EVALUATION OF THE CMT MEETING IN GRANADA BY THE 

PARTICIPANTS 

 

Please take a few minutes and help us to assess the which extent is the CMT meeting  

fulfill your expectations: 

Event date * November 6th – 9th,2019 

Venue of the CMT meeting * Granada 

Host institution * University of Granada 

Name and surname of the participant   

Home institution   

 
*-- obligatory field 

Please evaluate the structure and organization of the event on a scale from A to E 

On the scale from A to E the meanings are:  

A - satisfied; B – mostly satisfied; C –moderately satisfied; D – rather dissatisfied; E – not satisfied, at 

all 

1. Organisation of the event A B C D E 

2. Structure of the event A B C D E 

3. The administration of the event A B C D E 

4. The venue of the event A B C D E 

5. The presentations A B C D E 

6. The disscutions A B C D E 

 

On the scale from A to E the meanings are:  

A – strongly agree; B – agree; C –neutral; D – disagree; E – strongly disagree 

1. The information I got will be of immediate use to 

me. 

A B C D E 

2. This event covered to a very high extent the topics 

I have expected. 

A B C D E 
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3. I enjoyed the cooperation and interaction with the 

other participants. 

A B C D E 

4. I got new ideas that can be applied A B C D E 

5. I learned a lot of new information that characterise 

the specific project  

A B C D E 

6. Meeting other partners, listening to expertise of 

other institutions were very useful for me 

A B C D E 

 
 

1. I have a prior experience participating the similar events  
a. Yes 
b. No 

 

Any suggestions for the 

improvements 
 

Any further comments  
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ONLINE CMT MEETING EVALUATION BY PARTICIPANTS 

 

Summary of the Participant Feedback  

 

Event date: 3.6.2020 

  

Event venue: Online 

  

Host institution: None 

  

Name and surname of the evaluator Dr Martin Valcke 

of Participant feedback:  

  

 

Results to be filled by organisers based on the questionnaire results. 

 

Please note: insert only the overall percentage of all feedback forms received (e.g. participants total 

number = 30; 15 of them were most satisfied and 15 of them satisfied – please include 50% in the 

column most satisfied and 50% in the column satisfied.) 

 Most  Satisfied  Moderately   Rather Not at all 

 satisfied     satisfied  dissatisfied satisfied 

              

The event administration 91%  9%    0   0 0 

              

The structure of the programme 82%  18%    0   0 0 

              

The venue and facilities 82%  14%    4%   0 0 

              

The presentations 86%  14%    0   0 0 

              

The discussions 82%  18%    0   0 0 
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   Strongly  Agree   Neutral  Disagree Strongly 

   agree          disagree 

            

The information I got will be of immediate use to  73%  23%  4%   0 0 

me.              

           

This event covered to a very high extent the topics  68%  27%  5%   0 0 

I have expected.              

           

I enjoyed the cooperation and interaction with the  86%  14%  0   0 0 

other participants.              

 

STRENGTHS AND LIMITATIONS OF THE EVENT 

 

Please fill in the overall percentage of participants with prior experience of similar events 

 

 Prior Experience of Similar Events – Overall % 68% – YES; 32%– NO 
 

       
 

Please include comments received    
 

     
 

    Everything was very well organized and implemented. 
 

    I enjoyed in everything, because this is new field for me. I think 
 

     I will gain new knowledge and skills through this project 
 

    Presentations, discussions and social evening 
 

    Very well prepared in advance 
 

    A lot of understanding among partners 
 

 

Strengths of the event and 

   
 

   

 The event was very well organized by the coordinator 
 

 

contributions or activities 

  
 

    

in the new circumstances caused by CoVid 
 

 

enjoyed by participants: 
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    Meeting other partners, listening to expertise of other 
 

    

 

institutions  
 

    Well organised event 
 

    Well organised event. Kind people, ready to help in every time 
 

    A very good meeting. Very clear, well 
 

     presented. All directed very well. 
 

    The presentation of the team leader was perfect – clear and 
 

     useful  
 

    Duration of presentation could be limited when delegate 
 

     present  
 

     
 

 

Suggestions for the 

    
 

   

  
 

 

improvement: 

  
 

    There are a lot of information that I got during the meeting. 
 

     Some materials could have been given before the meeting. 
 

    Ample time for discussing such amount of information 
 

    The event was well organised, I do not have anything to say for 
 

     the improvement. 
 

    Hope to have often events organised like this. Good luck! 
 

 Any further comments:    A very nice event with good atmosphere, good for team 
 

     building! Congratulation! 
 

    Congratulations for organisation and preparing the meeting. 
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EVALUATION OF THE LCT MEETING IN KRAGUJEVAC BY 

PARTICIPANTS 

 

 

Summary of the Participant Feedback 

 

Event date: 15.-18.6.2021 

  

Event venue: Kragujevac 

  

Host institution: University of Kragujavac 

  

Name and surname of the evaluator Dr. Sladjana Dimitrijevic 

of Participant feedback:  

  

 

Results to be filled by organisers based on the questionnaire results. 

Please note: insert only the overall percentage of all feedback forms received (e.g. participants total 

number = 30; 15 of them were most satisfied and 15 of them satisfied – please include 50% in the 

column most satisfied and 50% in the column satisfied.) 

 Most  Satisfied  Moderately   Rather Not at all 

 satisfied     satisfied  dissatisfied satisfied 

            

The event administration 90%  10%         

            

The structure of the programme 95%  5%         

            

The venue and facilities 90%  10%         

            

The presentations 100%           

            

The discussions 80%  20%         
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   Strongly  Agree Neutral  Disagree Strongly 

   agree        disagree 

          

The information I got will be of immediate use to  85%  15%      

me.            

          

This event covered to a very high extent the topics  86%  10% 4%     

I have expected.            

           

I enjoyed the cooperation and interaction with the  100%         

other participants.            

 
STRENGTHS AND LIMITATIONS OF THE EVENT 

 

Please fill in the overall percentage of participants with prior experience of similar events  
 

Prior Experience of Similar Events – Overall % 

 
 
82% 
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Please include comments received 
 

      
 

        
 

     At the meeting institution strongly represented through  
 

     questionnaire state and position of teaching and learning which will  
 

     serve our institution to use it for similar analysis  
 

        
 

       
 

       
 

     Possibility to compare EU to partner countries  
 

     experiences in e-learning; valuable meeting with  
 

     other professionnals   
 

       
 

       
 

       
 

       
 

       
 

       
 

  Strengths of the event and     
 

       
 

  

contributions or activities 
     

 

    
All that I see is interesting and useful for me 

  
 

  enjoyed by participants:    
 

       
 

       
 

      
 

     Main strength was willing to exchange  
 

     experiences and pratices that are different in our  
 

     countries and was ready for critical discussiions  
 

     related to all topics.  
 

       
 

       
 

       
 

       
 

       
 

       
 

      
 

     At the meeting institution strongly represented  
 

     through questionnaire state and position of  
 

     analytical chemistry which will serve our  
 

     institution to use it for similar analysis  
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  Discussion about concrete tasks in project is 

  necessary 

   

   

   

  A few more words could be exchanged about 

  Future work 

   

   

   

  With possibility to have direct Skype connection 

  with project leader and WP leader or by planning 

Suggestions for the  the visit for WP leader to comme to the meeting 

improvement:  
(assigning the costs). By my mind that would 

  

  contribute even more to presents various EU 

  practices. 

   

   

   

  Discussion about concrete tasks in project is 

  necessary 

   

   

   

  Discussion about concrete tasks in project is 

  necessary 
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ONLINE CMT AND LCT MEETING EVALUATION BY PARTICIPANTS 

 

Summary of the Participant Feedback Form 

 

Event date: 22.03.2021 

  

Event venue: Online 

  

Host institution: None 

  

Name and surname of the evaluator of Participant feedback: Dr Janis Vladimir 

  

 

 

 

Results to be filled by organisers based on the questionnaire results. Please note: insert only the overall percentage 

of all feedback forms received (e.g. participants total number = 30; 15 of them were most satisfied and 15 of them 

satisfied – please include 50% in the column most satisfied and 50% in the column satisfied.) 

 

  Most Satisfied  Moderately  Rather   Not at all 
 

  
satisfied 

   satisfied  satisfied   satisfied 
 

              
 

               
 

 The event administration 76% 24%   0  0    0 
 

               
 

 The structure of the program 64% 36%   0  0    0 
 

               
 

 The venue and facilities 84% 12%   4%  0    0 
 

               
 

 The presentation 64% 32%   4%  0    0 
 

               
 

 The discussions 64% 32%   4%  0    0 
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      Strongly Agree  Neutral  Disagree  Strongly 
 

      agree        disagree 
 

           
 

 The information I got will be of immediate use to me.  60% 28%  12%  0  0 
 

           
 

 This event covered to a very high extent the topics I  64% 28%  8%  0  0 
 

 have expected.              
 

           
 

 I enjoyed the cooperation and interaction with the  88% 8%  4%  0  0 
 

 other participants.              
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STRENGTHS AND LIMITATIONS OF THE EVENT 
 
Please fill in the overall percentage of participants with prior experience of similar events  

 

 

Prior Experience of Similar Events – Overall % 

 
 

 

YES -80%, NO- 16%, NOT ANSWERED - 4%  
 

 

Please include comments received  
 

Strengths of the event and contributions or 
activities enjoyed by participants:  

 
 

Exchange of experiences, discussions. 

Information about the possibilities to 
 

implement PPM in teaching. 
Set up links among professionals 
 

Meeting other colleagues and experience 

exchange in knowledge 
 

All contributions were interesting and useful. I 

also try to support the discussion with 
 

personal talks and expressing opinions. 
All presentation and social event.  
I have enjoyed in all the events and 

activities. I enjoyed the discussion and some 
 

presentations.  
Pleasant people and 
atmosphere. Satisfied. 

 
Presentations and discussions were very 
 

reliable for further activities.  
The structure of Agenda was perfect and 

presenters explaining very simply all the 
 

topics.  
All events were well organized. I enjoyed the 

commitment of organizer of UMB which 

covered main topics, gave excellent 
 

presentations, etc. 
Plans for further work, exchange of practices.  
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LCT MEETING KORCE EVALUATION BY PARTICIPANTS 

 

Summary of the Participant Feedback  

 

Event date: 12.-18.09.2021 

Event venue: Korce 

  

Host institution: University of Korce 

  

Name and surname of the evaluator of Ardian Cerava 

Participant feedback:  

  

 

Results to be filled by organisers based on the questionnaire results. 

 

Please note: insert only the overall percentage of all feedback forms received (e.g. participants total 

number = 30; 15 of them were most satisfied and 15 of them satisfied – please include 50% in the 

column most satisfied and 50% in the column satisfied.) 

  Most   Satisfied  Moderately     Rather  Not at all  
 

  satisfied       satisfied    dissatisfied  satisfied  
 

                  
 

The event administration 85.7%  14.3%    /     /  /  
 

                  
 

The structure of the programme 57.1%  42.9%    /     /  /  
 

                  
 

The venue and facilities 71.4%  28.6%    /     /  /  
 

                  
 

The presentations 57.1.%  42.9%    /     /  /  
 

                 
 

The discussions 71.4%  14.3%   14.3%    /  /  
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    Strongly   Agree  Neutral  Disagree  Strongly  
 

    agree             disagree  
 

                  
 

 The information I got will be of immediate use to  

42.9% 

  

42.9% 

 

14.3% 

  

/ 

 

/ 

 
 

 

me. 

         
 

                   
 

                   
 

 This event covered to a very high extent the topics  

28.6% 

  

57.1% 

 

/ 

    

14.3% 

 

/ 

 
 

 

I have expected. 

           
 

                   
 

                   
 

 I enjoyed the cooperation and interaction with the  

57.1% 

  

42.9% 

 

/ 

    

/ 

 

/ 

 
 

 other participants.            
 

 

STRENGTHS AND LIMITATIONS OF THE EVENT 

 

Please fill in the overall percentage of participants with prior experience of similar events 

 

 

Prior Experience of Similar Events – Overall % 

 

 

85.7% – YES; 14.3% – NO 
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Please include comments received 

 

 •  This event was useful for me and my 

  team within this project. 

 •  Very nice communications with other 

  participants, i get information that i 

  need 

 • Programme structure, Event 

Strengths of the event and contributions or  organization, Participant interaction 

activities enjoyed by participants: • Intensive discussions on filling the gaps  

      recommended by external evaluator 

  •  I apreciate very much the event 

  administration. I was satisfied with the 

  stucture of the program. The 

  presentations were very helpful. The 

  information I got will be of immediate 

  use to me. 

 • Event was perfect 

Suggestions for the improvement: • The only thing I think to improve is to 

  have more discussions. Everything else 

  was ok. 

Any further comments: • Thank You 
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ONLINE LCT MEETING EVALUATION BY PARTICIPANTS 

 

Summary of the Participant Feedback 

 

Event date: 11.12.2021 

  

Event venue: Online 

  

Host institution: None 

  

Name and surname of the evaluator of Dr. Jelena Ignjatovic 

Participant feedback:  

  

 

Results to be filled by organisers based on the questionnaire results. 

 

Please note: insert only the overall percentage of all feedback forms received (e.g. participants total 

number = 30; 15 of them were most satisfied and 15 of them satisfied – please include 50% in the 

column most satisfied and 50% in the column satisfied.) 

 Most   Satisfied  Moderately   Rather Not at all 

 satisfied      satisfied  dissatisfied satisfied 

              

The event administration 95%  5%    -    - - 

              

The structure of the programme 90%  10%    -    - - 

              

The venue and facilities 90%  10%    -    - - 

              

The presentations 90%  10%    -    - - 

              

The discussions 84%  11%    5%   - - 
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   Strongly  Agree   Neutral  Disagree Strongly 

   agree          disagree 

           

The information I got will be of immediate use to  68%  16%  16%  - - 

me.               

           

This event covered to a very high extent the topics  79%  16%  5%   - - 

I have expected.               

           

I enjoyed the cooperation and interaction with the  84%  16%  -   - - 

other participants.               

 

STRENGTHS AND LIMITATIONS OF THE EVENT 

 

Please fill in the overall percentage of participants with prior experience of similar events 

 

 

Prior Experience of Similar Events – Overall % 

 

 

84% - YES; 16% - NO 
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Please include comments received 

 

   •  Good comunication, useful discussions, 
 

 
Strengths of the event and contributions or 

  good cooperation 
 

    
 

 activities enjoyed by participants:  • Very high level of organization, useful 
 

    informations 
 

     
 

   • More participants 
 

 Suggestions for the improvement:  

• 

 
 

     / 
 

   
 

 Any further comments:  • / 
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ONLINE LCT AND CMT MEETING EVALUATION BY 

PARTICIPANTS 

 

 

Summary of the Participant Feedback  

 

Event date: 12.03.2022 

Event venue: Online 

  

Host institution:  None 

  

Name and surname of the evaluator of Dr. Jelena Ignjatovic 

Participant feedback:  

  

 

Results to be filled by organisers based on the questionnaire results. 

 

Please note: insert only the overall percentage of all feedback forms received (e.g. participants total 

number = 30; 15 of them were most satisfied and 15 of them satisfied – please include 50% in the 

column most satisfied and 50% in the column satisfied.) 

  Most   Satisfied  Moderately    Rather  Not at all  
 

  satisfied       satisfied   dissatisfied  satisfied  
 

                 
 

The event administration 89%  11%     /    /  /  
 

                 
 

The structure of the programme 79%  21%     /    /  /  
 

                 
 

The venue and facilities 89%  11%     /    /  /  
 

                 
 

The presentations 79%  21%     /    /  /  
 

                 
 

The discussions 58%  42%     /    /  /  
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    Strongly   Agree  Neutral  Disagree  Strongly  
 

    agree            disagree  
 

                 
 

 The information I got will be of immediate use to  

47% 

  

53% 

 

/ 

   

/ 

 

/ 

 
 

 

me. 

          
 

                  
 

                  
 

 This event covered to a very high extent the topics  

63% 

  

37% 

 

/ 

   

/ 

 

/ 

 
 

 

I have expected. 

          
 

                  
 

                  
 

 I enjoyed the cooperation and interaction with the  

95% 

  

5% 

 

/ 

   

/ 

 

/ 

 
 

 

other participants. 

          
 

                  
 

STRENGTHS AND LIMITATIONS OF THE EVENT 

 

Please fill in the overall percentage of participants with prior experience of similar events 

 

 

Prior Experience of Similar Events – Overall % 

 

 

87% - YES; 13% - NO 
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Please include comments received 

 

    Constructive disscusions 
 

    
 

   Presentations were very good organized 
 

   Very helpful, very interesting. I enjoyed 
 

    the part of discussion 
 

   Overview and goal of TeComp have 
 

    been excellently presented. Technical 
 

 
Strengths of the event and contributions or 

  progress has been adequately explained 
 

   

in detail 

 

 

activities enjoyed by participants: 
  

 

    
 

   I have enjoyed in all 
 

    events/contributions and activities 
 

    Good organization 
 

   Good oportunity to exchange project 
 

    outcomes 
 

   I would select regarding the technical 
 

    and financial progress of the project, 
 

    

presentation regarding the use of 

PowerPoint 
 

    
 

   This event is very good organized 
 

    More work groups 
 

 
Suggestions for the improvement: 

 Might be more inter PC before meeting. 
 

   

It may improve quality of event 

 

    
 

   In this phase everything is excellent 
 

   Everything was organised perfectly 
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    Thank you 
 

   Very helpful meeting relationg the 
 

 Any further comments:   information, suggestions, discussions 
 

    and explanations of any doubts relating 
 

    the uploading docs and other topis 
 

    relating documentation 
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CMT MEETING GJIROKASTER EVALUATION BY 

PARTICIPANTS 

 

Summary of the Participant Feedback  

 

Event date: 13.-17.06.2022 

  

Event venue: Gjirokaster 

  

Host institution: University of Gjirokaster 

  

Name and surname of the evaluator of Dr. Romeo Mano 

Participant feedback:  

  

 

Results to be filled by organisers based on the questionnaire results. 

 

Please note: insert only the overall percentage of all feedback forms received (e.g. participants total 

number = 30; 15 of them were most satisfied and 15 of them satisfied – please include 50% in the 

column most satisfied and 50% in the column satisfied.) 

 Most  Satisfied  Moderately   Rather Not at all 

 satisfied     satisfied  dissatisfied satisfied 

              

The event administration (%) 100  0    0   0 0 

              

The structure of the programme (%) 94  6    0   0 0 

              

The venue and facilities (%) 94  6    0   0 0 

              

The presentations (%) 94  6    0   0 0 

              

The discussions (%) 94  6    0   0 0 
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   Strongly  Agree   Neutral  Disagree Strongly 

   agree          disagree 

            

The information I got will be of immediate use to  68.8  31.2  0   0 0 

me. (%)              

           

This event covered to a very high extent the topics  87.5  12.5  0   0 0 

I have expected. (%)              

           

I enjoyed the cooperation and interaction with the  100  0  0   0 0 

other participants. (%)              

 

 

STRENGTHS AND LIMITATIONS OF THE EVENT 

 

Please fill in the overall percentage of participants with prior experience of similar events 

 

 

Prior Experience of Similar Events – Overall % 
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ONLINE CMT MEETING EVALUATION BY PARTICIPANTS 

 

 

 

Summary of the Participant Feedback 

 

Event date: 04.07.2022 

  

Event venue: Online 

  

Host institution: None 

  

Name and surname of the evaluator of Dr. Janis Vladimir 

Participant feedback:  

  

 

Results to be filled by organisers based on the questionnaire results. 

Please note: insert only the overall percentage of all feedback forms received (e.g. participants total 

number = 30; 15 of them were most satisfied and 15 of them satisfied – please include 50% in the 

column most satisfied and 50% in the column satisfied.) 

 Most   Satisfied  Moderately   Rather Not at all 

 satisfied      satisfied  dissatisfied satisfied 

              

The event administration 100%  0%    0%   0% 0% 

              

The structure of the programme 92.8%  7.2%    0%   0% 0% 

              

The venue and facilities 92.8%  7.2%    0%   0% 0% 

              

The presentations 100%  0%    0%   0% 0% 

              

The discussions 92.8%  7.2%    0%   0% 0% 
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   Strongly  Agree   Neutral  Disagree Strongly 

   agree          disagree 

           

The information I got will be of immediate use to  71.4%  21.4%  7.2%  0% 0% 

me.               

           

This event covered to a very high extent the topics  64.3%  35.7%  0%   0% 0% 

I have expected.               

           

I enjoyed the cooperation and interaction with the  100%  0%  0%   0% 0% 

other participants.               

 

 

 
   •   / 

 
Suggestions for the improvement: 

   

    

   • Better organization 

    

   •  This event is well organised 

 Any further comments:  • Organisztion of the event and hospitality 

    was great! 

 

 

 

 

STRENGTHS AND LIMITATIONS OF THE EVENT 

 

Please fill in the overall percentage of participants with prior experience of similar events  
 

Prior Experience of Similar Events – Overall % 

 
 
84.6%  
 



 

 

Strengthening Teaching Competences 
in Higher Education 
in Natural and Mathematical Sciences 

 

 

 
 

ONLINE CMT MEETING EVALUATION BY PARTICIPANTS 

 

Summary of the Participant Feedback 

 

Event date: 13.07.2022 

  

Event venue: Online 

  

Host institution: None 

  

Name and surname of the evaluator of Dr. Martin Valcke 

Participant feedback:  

  

 

Results to be filled by organisers based on the questionnaire results. 

 

Please note: insert only the overall percentage of all feedback forms received (e.g. participants total 

number = 30; 15 of them were most satisfied and 15 of them satisfied – please include 50% in the 

column most satisfied and 50% in the column satisfied.) 

 Most  Satisfied  Moderately   Rather Not at all 

 satisfied     satisfied  dissatisfied satisfied 

              

The event administration 90%  10%    /    / / 

              

The structure of the programme 71%  29%    /    / / 

              

The venue and facilities 79%  17%    4%   / / 

              

The presentations 83%  17%    /    / / 

              

The discussions 71%  27%    2%   / / 
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   Strongly  Agree   Neutral  Disagree Strongly 

   agree          disagree 

            

The information I got will be of immediate use to  50%  48%  2%   / / 

me.              

           

This event covered to a very high extent the topics  71%  29%  /   / / 

I have expected.              

           

I enjoyed the cooperation and interaction with the  87%  13%  /   / / 

other participants.              

 
 
 

STRENGTHS AND LIMITATIONS OF THE EVENT 

 

Please fill in the overall percentage of participants with prior experience of similar events  
 

Prior Experience of Similar Events – Overall % 

 
 
YES – 85%; NO – 15%
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